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Tururu-Ceará, 22 de abril de 2024. 

Ata da 12° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e Secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1º 
Secretário, realizada aos 22 (Vinte e dois) dias do mês de abril do ano de 
2024 (dois mil e vinte e quatro}, às 09:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº18, centro, Tururu, Ceará. 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguint~s vereadores: Antônio Carneiro AndradeJ Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. 
Foi determinada a leitura do Projeto de Lei n 019/2024, dispõe sobre as 
Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercíci 
Financeiro de 2025, e dá outras providências. O senhor Presidente , 
mencionou que o projeto está disponível, caso os nobres colegas 
vereadores, queiram revisar ou fazer emendas, estará à disposição de 
todos, em seguida, encaminhou para suas respectivas comissões. não 
havendo matéria, verificado o quórum regimental, a presidência, declara 
aberta a Ordem do Dia, Não havendo matéria para deliberada, o senhor 
presidente declarou aberta a tribuna, a Vereadora Damiana, saudou 
todos os p~esentes, menciona sobre o evento ocorrido na sexta-feira dia 
19 de abril sobre à Procuradoria da Mulher implantado na Câmara ' 

, Municipal de Tururu, pois, não poderia deixar de agradecer tam_b~!11 a 
Deputada Lia Gomes, a Coordenadora Erica Praciano, que dispon1bll1z?u 
uma equipe para vir ao Tururu, capacitar e apresentar à procuradona, 
onde terá a missão de representar e defender todas as m~lheres 
Tururuense, recebendo encaminhamentos de denúncias de violência e de 
descriminalização. Agradeceu a todos que estiveram presentes. O Sr. 
Presidente, sente-se orgulhoso de ter a presença do Dr. Marcelo: quE: ... 
passou no concurso do T J Ceará para oficial de justiça, o qual mencionou 
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ser um orgulho para Tururu. O Vereador Gláucio, fez suas, as palavras 
do senhor Presidente, parabenizou o Dr. Marcelo, pela sua conquista, que 
é motivo de orgulho. Não havendo oradores, o presidente comunicou a VJ 
próxima sessão ordinária, será no dia 29/04/2024, em seguida agradeceu 
a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a 
sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, aos 22 dias do mês de abril do ano de 2024. 
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